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T, T TEH., Qi ETHEHR., BRI G T IR e 147
MR1 EBEATER (1) RUEREREWERKL oo 210
MR2 EMEATEN (£1) RUARERTUERBELE oo 217
HRE3 IHIARIBRR (F1) HUAREREFLERXME, HE,. HEAFER



1.1 BEHLMRAREEF y=17kN/m?, +RHAMEFE 4. (LEG)H® =2.72, §KE
w=10%, AR WL e, WAME S:. THE oo MARHEE o.

(%] p=l=£(kN/m3)=1.73(M3—1‘5)=1730(M3‘3'—]“5)=1730kg/m3

g 9.8\ m/s? m/s”% « kg N
1730
=Ty 101 PToke/™
_depw 1 _2.72X1000 . oo . _
e= py 1 1570 1=1.73—1=0.73
wds _0.1X2.72_ ..,
Sr_ e 0.73 37/

1.2 E%ﬂf@%ﬂﬁﬁi, d5=2- 74, 'w=36%, *}Lﬁﬂso
[®] %S, >80%Mt R, B S,=0.8

,owds _0.36X2.74_, ,.

1.3 Bafafit y=19.5kN/m3, d,=2.7, ABW\LHEIREXR 7,.
[R)] HwAMLEV,=0, V=V, +V, =V, +V,,
FFLL =75 =19. 5kN/m3

Vo= LY el | oy K = LT
BERER V=1, FLBER V.=, BEBV=1+¢
4 _d37w+57w_7w(ds+e)
= Yt =T T 1+e
., _Ywldste  _ywldite)—ryw(d+e) _(ds—Dyw
¥ sat Yo 1+e Yw 1+e 1+€
_ds(ds—1)7w= ds (d,—1)= (ds—1)
B G E S W T A SO Ay Ealr
sat = Jw ds P .
e ds_yl) ~ U950 X2T_ gy

1.4 BHRTHEBR w =41%, BB w,=22%, MWFE S,=0.98, FLEHK ¢=1.55

® UE (G) —AIWERERY, FHPUHNEEER, FSH 4. D ¥ MM HELE.



2 EAMEL IR ELEREAMR

dy=2.7, BRIt BB Ip. BWYERE L, AR LERRE.
[(B] [,=w, —w,=41—22=19

[ _WTwe  56.2—22_ 34.2_, o
L w, —w, 41—22 19

I,=19>17, Z+HH i+,
I=1.8>1.0, #tkt BMBRE.

1.5 R LR, #TEMRGERERB M IEE c.=70kPa, HRXFE—IR
HHET=ZMABERHKRE, WMEAEESN o, =150kPa, 248 E 5 % 300kPa
B, W REREBIRY

(&Y R AFBSRRE ER S1H 0, =0, +Ag
Doy ABYIBAB B A MAERMG LR S EEN M, TNRTERE

gu=2c,

61 =03 +2c,=150+2X70=290kPa
B Hn 8 ] B 47 2 300kPa>>290kPa, R4 BE .
L6 RIR#FTUEXENRE, ZELE L, BHNHAER A=30cm?, HAKFER
¥ K=0. 2kPa/0. 0lmm, FH4} 0. 0lmm/#%, AR Z% L REH BB 1645 .

%£1-1
FEHFHREND 0.15 0. 30 0. 60 0.90 1.20
BARE > HEBE 120 160 280 380 480

(%] BRI WBETUBREEEM N o MBS ¢ MM (3 1-2), M ¢=0.15/
0.003=50kPa, r=120X0.01X0.2/0.01=24kPa

% 1-2
a(kPa) 50 100 200 300 400
7(kPa) 24 32 56 76 96

ELe RALER, o ABELITLH or RRMAE c=13kPa, m,=p=12",

1.7 REMERERL, &B V=100cm®, 8+ FKE m=0. 185kg, )5 B m,=0. 145kg,
ds=2.7, w =350, wp=17%, BR: (D L. I, #HTLLHARE; 2) #
HEEFEHER y,=16.5t/m*, WL LR E L7

__:'_“_ 3 = 3
(&1 (L p V= "Too 0 00185kg/cm® =1. 85t/m
—Mw_m—ms_0.185—0.145__ 0
Y e me 0.145 21.5%
pd=%=0—1(1)—g§-—1 45t/m?



—, BrIREHE 3

dsp 2.7X1
o=t 1 =520 2—1=0. 86
ra 1.45

Ip=w —wp,=35—17=18

w—wp  27,5—17
I, 18

I,=18>17, %t HAHt,
0.25<<I.<<0.75, B+ HA4A,
(2) y,=16.5kN/m3

I = =0.58

Cdsy, . 2.7X10
== 1= —1=0.64

FEZ G FLBE LB /D Ae=0. 86—0. 64=0. 22,
1.8 H—B+HE20g SKEw=15%, FEBHEHRSKE w=20%81#, &
HEFEME LK,

iﬁﬁﬁ mszzoo_mw

nT:z:‘v:o' 15=ﬁ

30—0. 15my =my mw=1.3—(1)5=26.1g
ms—%=§§‘1—é=173.3

ms_o 2_173 3

my=173.3X0.2=34.7g
T K 34.7—26.1=8. 6g,

1.9 RIBHEIZZENEERE, 1%@]%‘*%%11%:%& £1-3, AedExmE, #
REXTHEEMBRMREKE.

*®1-3
w( %) 12.2 14 17.7 21.6 25.0 26.5 29.3
pq(g/cm®) 1.203 1. 330 1.45 1. 484 1.522 1.50 1. 436

(%] MEARSKEBHIMNHFHEETLMGIHE (B 1D, bR eE SN
NLtr ABKRFHEE ooy = 1.53g/cm®, p, . ¥ 5 B‘Jﬁiﬁh%ﬁﬁ:’a‘mﬁ
wop =23. 6%,

110 FAGFEE L O TR BT EIR B gu =20kPa, R4 %1% B8 F7 B A1+ 0950 39 38 B h
8 RBIRTE AR E R A A S f



4 EMEETAEFE LA REAAR
2.2
"g 8 z(kPa) o
< 14 —_"—__-;_ —___;'—T — s
{
].04 8 12 16 w(%2)0 24 28 32 F " 1'1 ()
B1-1 fEL9 M1-2 #1.10

[#] o =¢.—20kPa, 0, =0, 2HBEEHAME 12, RAWERE c. =L ==
10kPa, ¢,=0", RABIKESAEMHEIAY 45"+ 22 =45"+0=45",

1.11 R #7728 R%, £ 5, =30kPa, 5, =10kPa Bf B, RRZLBHHR
BB ELE.

[#) o, =30kPa, o, =10kPa, 7£ o 47 L, "1+"3 — 3010 50kPa, i 20kPa 4t X
5 Bl 10kPa ¥ R4 HI B/ BN 1-3, sing—20=0.5, p=30°, RAHY
BEHT, =0, ¢=30°, BHESRRNEMATERAN 45°+5 =145 + 0°

1.12 EZRBHFFTHAKRRE, Kbh—OfKktE, ZOoRmEt, Wt ’3?&17}(#&5 n=
4.3m, r,=9.9m (B 1-4), §KBEEEN 12.34m, HiHKE ¢=57. 89m?/d B,
FE— OB HFES 0. 43m, FZOWMHAMEE 0.31m, RITBELENBERK.

7(kPa) '1 2 ,i
TR 7R 77 .
\ \\\\ —-

S
_Il‘
[=)
(]
(=)
|9
"
A
2
[
A
’
/
|
)
\
\
hy
hy

BM1-3 @i

14 112

[#] =HHREEFEKENHATES, TRHANLERERB K THTRHE

_ q ln(rz/rl)
x____
K= (h3—h})
__57.89 In(9. 95/4. 3) 0. 84
= >< =
3.14 " [(12.34—0.31)2—(12.34—0. 43)2]] 18. 44 [144. 7—141. 8]

=5.34m/d



L ErIEBE 5

1.13  EWKIEmeHHTARE, KL 5m, HER D=0.8m (H 1-5, BEPM
42 R=100m, Y4Hli/KENH 760m®/d, &K 3.0m, KIHELEBERE.

[#/] HHERGEEABKBENEAIEZTEHSE.
ERBHLERBERETHATAIHE:

K= qln(R/ro) :
<[ (H—h")?—h2] [1+(o.3+1(g")sin(1‘—f—}‘-)]
X H—AZHAKEWHHETKEERAEKEZEEHER (m);
M—HKERBEKEZREWER (m);
ho K KB;
ro HAKHFERE;
g—HkE;

R——[/KBEWELE, HEMN KEWRAK, ELEMERNTRHAZLBHE,
W+ ENd. MF, R=100~200m, + BN A, R=200~500m,

7601n(100/0. 4)

K= 10><0.4) : (1.8)(3.5)]

x[(13.5—3.5)2—4. 52] [1+(o.3+

13.5 13.5

_ 4196 _ 4196
3.14 [79.75] [140.596X0.008] 251.6

1.14 XEF r=15mE&/KE, WOWREHF BEE 200m), #HE 1 5HKN 64. 22m, 25
FHAKNL 63. 44m (B 1-6), TEBBRE K=4m/d, RREKBEMRENBHE.
[#&] ¢=KiA

_64.22—63.44
200

A=15X1=15m?
g=45X0.0039X15=2. 63m®/d

=16.6m/d

=0.0039

TS TRy 1
\\\\ ////
\\ 7 "E‘
= &
bt}
I S
R R R R TR | 200 |
1 ki
BWi1-5 B1.13 Bi-6 1. 14

1,15 FEMFESEE XS, HBERBANMME 1-7 fiR, BHLHALBE e=0.92, +



EME L TR E LA KRS

(7]

1.16

[#%]

PR MM EE L=1. 8m, XHW a~b XKEKBRIEEHE.
KA AP BFAZB LR A KKBKR, PARRR BN Z 28 RE
RAARBRS T, JHKABE  BAR/DBRIEW, J7E R §Tm—B,
J=iyw
MBRASETHHOFERE v EAKIBERAERKNBE i

!

J=iare= ,1 ler —
Y Y Yo

1.2m

_di—1  _2.65—1
YA T 150,92

. _8.59_
T 0. 859

A 12 ZEHK:
_Ah_ 8—1.2 m1-7 115

X 10=8. 59kN/m®

i<Ci]=%

X [ BHKNBE;
K—ZE£ &, M K=2.0,

i=0.34<<[1]=0.43, FTll a~b REIBHEAREN.
— BB T A B 0 R I 0 P 1-8 ) .
R MBKENMER [=6=3.0m, +2 of E
BERP K=3X10"*mm/s, AL "7
BHE9.0m, #K: (1) BHRa, b,
cvd, e SEMILBKES; (2) BH
HE; ) BAUREBRE,

(D afd, ua=0, B 1-8 8116

b M, up=ywh=10X9=90kPa

MMM, FHEL8Fm=8, FWMES K n=5, FEHLHBEMKLE R,

1.0

9.0

CHy uUe=Yuh=10X(18—1.143X3.5)=140kPa
d B, wa=yxh=10X1.0=10kPa
e}‘ii, u. =0

(2) BHRHEE
. AR’ KAh 3X1074X8X108
t I (n—DI (8—1)X3X103

=1.14X10"*mm/s



—, BLIREHBER 7

() BAREEHE

_Kah(n—1)
(m—1) (8—1)

=1, 37mm?/s=1. 37 X107 %m?/s
=1.37X10"%m3/s * m=0.118m?/d * m
1.17  FK®E KB 15m, T #KE 5m, z
WRIIE 19 FTR, TR E RN ’
K=1.0X102cem/s, I&AK: 1) a,
b, c ZHRILMAKES; (2) ab B
FHRE; ) BMNRERE.
(@] SEEMNE, FHKmn=11, Fi
% n=6, MHKE [=b=3m,
(D HEHEBLEWKKE

X

.0

b _3X107*X8X10°(5—1), 3.0
l

w

AR =20 =22"2=1 0m 19 &m1.17

a B, ua=y+-h=10X(15—6)=90kPa

b, up=7+h=10X (15—7)=280kPa

€ B ue=7yyh=10X(15—4)=110kPa

(2) ab BFHWE

ARK  _ 10X102X1072

= == = —2
V=tn—Di l—Dxsxior 0 33x107 em/s
(3 BNEERE
_Kah(n—1) . b _1072X10%(6—1) 3.0__ — s
q (m—1) Xl 11=1 X3.0—5cm /s=5X10"*m?/s

=5X10"*m3/(s * m) =43.2m?/(d * m)
1.18 b kmEREME 1-10 iR, L#FLPHEEKNAN 0.00m, FHHE —8.0m, K
KRERE y=18kN/m®, 2 EH K=2, AR ILKMEHE

+0.00
AHEE, '}72&——2
(R XKELHFBREOBRAN.
J=iry
Y J=y'mt, WRKIBER. « ~8.0m
- i
cr 7‘”
i<[iJ=F% ?
N
8 8 8

1

ThF =8 2n—8’ " 10 A 110 & 1.18



8 EMELIRFE LA RXRHAH

8 _8

2h—8 10
IEKERE A EEEN 14m,
1.19 R, WKE 2m, ARLIERNHEY, K d,=2.7, e=0.8, HAKEBALE
3m, HHAHITHAK (B 1-1D, RKEEHKEREILKESIERD?
(] LBRHJEFLHBEE N, tLATFEERDERRE.

x%=o.4, 0.8h—3.2=8, h=14m,

BRAMKIIBE i WKPMRIEH. m/wx
I=ive, J=ive=7', i=L v
yw g -
KABE i REMBHKE F AL E
Y &
T3
v Yw(ds—1) 10X (2.7—1) B1-11 f\1.19
YT e T 1to0.3 - 44kN/m?
. Ah__9.44 _9.44X3_
z—~?—T, Ah——lo 2.83m

LK ALREAR 2. 83m BY &= A Hi AP
1.20 REHEG6.Om, +EH4HIBL, B+
MEEH, Bt 7=20kN/m®, B+BE&
HREK, KIBHPLTE 7. om (&
1-12), AEEHRKEABEBRm® |

b7 N & B SVATE =K E
[#]) i=7gﬁg3 Ll
RBKR
l.:l’_:7—h—3=20——10 : B 1-12 1. 20
Yw 9_6 10 ’

h>1- 0m9 %W*&?lo Om, gfﬁ*’%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂ;e
1.21  +HF 25cm, e=0.75, d,=2.68, HRBEHKSIBEEE A BING AT KL%,
(®)] +HHBEE

/_Yw(di—1) _10X (2. 68—1)
4 1+e 1+0. 75

=9. 6kN/m3

_9.6X0. 25
10

1.22 EESRARBENIPEN, BT KSFHE, -
RRASKBETHA (114, RSk ey [ =~ ————
BAKKENSm EBWHEER, B 1-13 &1 21

Ah =0. 24m=24cm

0.25m




—, BLrIEHE 9

[R] BEBKKEN!

" 19—10
Yw 10

i =0.9>i=0.4, BAKKE 3SmKELER,
1.23 E—ABEKBELEEZE1ELE, STENEBEEABREREWAE 1-15 iR, &
RAKFBERBEMBRBEREEEHME.

K=K, =Kp=1.3x1072 cm/s

N K,=K,=Kp=2.7X10~% cm/s
ysat=19kN/m3 E
CLUNLNVLLS K;= KV=K1,=1"9X10"‘ cm/s
£
| 1 K4=K,=Ky=3.5X10"% cm/s
A4 &2z B 115 1. 23
() BEm2dREEHE
K. = H _ 500
N 4 100 + 150 + 150 + 100
D H/K: T3X107 ' 2.7X10~% ' L.9X10-% ' 3.5x104
1
_ 500
7692+555556+789474+285714
_ 500 _ e
1638436 3.05X10 4em/s
K¥BERETFHHE

4
=1 B =1 —2 —4
Kn HZK.H, £55°< (1. 3X 1072 X100+2. 7X 107 X 150

+1.9X1074 X150+3. 5X 107 X 100)

=§(1)—0X 1.404=2.81X10 3cm/s
1.24 EMA, BIH#EMLTTRRERLE 14, KEATHEEHBILIRERN?
*1-4
T# wy Wp w(%) d, S,
30 12.5 28 2.75 1.0
B 14 6.3 26 2.70 1.0

(1) A L#HB THAFR (d<<0.005mm) SE%;
2)ALHEEEBEEKRT B #;



10 EMELIRF S L EREG AR

() ATHFTEEKRT B L,
() A TRABRERT B 1#,
[(R] (DALTRI,=w —w,=30—12.5=17.5
Bt#I,=14—6.3=17.7
I, f A>B

(2) AxH, e=5-="7-——=0.77,

_ds(4w) _2.75(1+0. 28)
T 1Fe T 140.77

0.26X2.70 _2.70(140.26) — 3
_1—6‘—'~—0. 7, 7—-———«————1_*_0. 7 xX10 ZOkN/m
ds 2.75

(3 AXBEYa= 1 =170, 77

X10=19. 9kN/m?

Btx#e=

X10=15. 5kN/m?

B 4 yy= i7 X 10=15. 9kN/m?

4) A 8 n—————‘—=o. 44

_0.7

140.7
Bk (D, (4 FIRERH, (. B FHHER.

1.25 HEAHHETEAESHRR GFIIE 2cm) FREAFE 15, K. () FEHEHE
FREMEGFERE; (2) X p=100kPa ¥ E p=200kPa B, THHKEE.

Bt#n= =0. 41

® 1-5
p(kPa) 0 50 100 200 300
e 1. 05 0.95 0.9 0. 85 0.72
(Y] () EEABHERRE
1+
a=2—2% EpHEEE——"
p a
m, ag_ s M—o‘ 002kPa~! =2MPa™!
50—0
E,= 1+;' 951, 025MPa.
i—f‘g%%mi 1_60
516
I J1 B (kPa) 0~50 50~100 100~200 200~ 300
a(MPa—1) 2 1 0.5 1.3

E,(MPa) 1. 025 1.95 3.8 1. 42




—, BrIHE 11

1.26

(&1

1.27

[#]

1.28

(%]

1.29

(#&]

(2) +EEE

e1—e; 0.9—0.85 .
=t 7T =0.
As= 1+61 X H 170.9 20=0. 53mm

B LA LR B d,=2.7, FLERE n=50%. w=20%, #H 10m® L {&hnKk
ZRAeRM, REMELK?

er 1+e~0 5, e=1.0

o=V _
_V5 ’ V eVs 1- OVS

Vv=V,+V,=10m?, V,=V,=5m?®

M S, =0.54 B, Vo=5,V,=0.54X5=2. Tm?

WZLMH S, =1, V,=1X5=5m}

REBNZK Ay =pw AV, =1X(5—2.7)=2. 3t

— W HEEE 100g, AR 16%, HEHEST KB 2N LE, ATME
K

Mw +ms=m=100g, my=100—m;,

w=""=0.16

8

100—m,
ms

YEKEHME 25/51‘ sk
w=286.2X(0.25—0.16)=7. 76g

HEAML 76 =15. 9kN/m3, w=65%, ﬁﬁ“ﬁiﬁ*ﬂxfﬁg ds *n_ﬂ.‘%tt €,

—ij=100%, e=wd,=0. 65d,

=0.16, m,=286. 2¢g

ds +e _
755! 1+ 15 9
d.+0.65d, . B _
10,654, X10=15.9, (1+0.65d,) X15. 9=(d,+0. 65d,) X10=16. 5,
15. 9+10. 34d, =16. 5d, , dszm—'l%=2-6

e=0.65X2.6=1.69
EiH do=2.71, w=20%, ERHFLRBRBERXTEE o4 =1 85g/cm®, BER
ELREFA=0.95, ELFMAE S,<<85%, +REXBREEE?

£d

dmsx

Ae=—"—, py=Acpdmax=0. 95X 1. 85=1. 76g/cm?



12 AMEL IR E L EREC AR

dsp, . 2,71X1 .
= —1==777——1=0.54

d

S, =0. 85, S,=wes, w=S;e/d,=0.85X0.54/2.71=0.17=17%, WH + ¥

w=20%>17%, SKBEMK, RN#THE.
1.30 sE2WBMtH, & 2cm, FINHR 0cm?, HTEHFRR, RBEREHRLFERN
100g, HtT/5LRER 80g, # L d.=2.65, HK:
(1) E#RrLRE;
(2) ESfiELRREBAZL;
) EHBERZED,
(®] +HEBV=30X2=60cm?, m,=80g, dy=2.65

ms

ds=5—, Vs=————30. 2em3

Ve=V—V,=60—30. 2=29. 8cm®, K& m,=29. 8X1=29. 8g
(1) 4580+ F & 80+29. 8=109. 8g
V. V. 29.8

(2) EERFLEY =V_—V——§6‘—2'—0 987, (EHmM, V,=V,)
E#ELRGER V, =V, _—_M_zo m
EEQEF?LE!H:e———=2—°=o 662

30.2

EHRATS LB A Ae=0. 987—0. 662=0. 325
(3) EZJE/KHEH & 29. 8—20=9. 8cm3

THESR s=93;~§=0. 33cm

L31 R+B+FRYNRE, BLHNBE c=50kPa, MEHTEY L XNBEER
ERR g, =40kPa, AR+ REE.
(%] TFRAHROME L WHRE, BAHANWIRRES, HERZELMRR
ERERBLER
t=¢qu/2, qu=2t=2X50=100kPa
HEE LR EMBERE, ¢ =40kPa
THREENFRRLBNEURAERF SEY +RLMRAERE>

St=(Iu 100

o= 40 ——=2.5, 2<<5; <4

B AP REES,
1.32 FERMENEE =27, =08 WEHBBE, EREATHF pa =1700kg/
m®, HRFEK 1. om® +BEERLEH.



